{ DTL : pieces de bois et une éolienne. J

Exercice 1

Ces deux piéces de bois ont été trouvées dans un jeu pour enfant :

2cm
<> 4,5 cm
o

4,5 cm

2
-~

&
4

o«
45cm M

Compare leurs volumes.

Exercice 2

Une commune doit installée une éolienne en mer en respectant les deux conditions

suivantes :
a) Elle doit étre a la méme distance du Phare P et de la bouée B ;

b) Elle doit étre a la méme distance du chateau d'eau C et de la tourelle T ;
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Faire apparaitre I'éolienne E et tout les tracés qui t'auront permis de trouver son
emplacement exact.



